
実施期間 生 徒
保 護 者

対象数・回答数・回答率

対象 回答 率 対象 回答 率 対象 回答 率

保護者 240 205 85.4 236 192 81.4 233 182 78.1

生　徒 240 233 97.1 236 235 99.6 233 232 99.6

表の見かた

＊数字は％。小数第１位を四捨五入しているため、合計値が100％にならない場合があります。
＊質問ごとに数値が高い箇所に色を付けています。

＜保護者回答＞

令和３年度　学校教育自己診断結果（ご報告）

令和４年２月
　保護者　様

大阪府立千里青雲高等学校　
校　長　　　　浅　尾　　悦　司　

　１　そう思う　　　２　どちらかといえばそう思う　　　　　　　　　　　　　　⇒１，２合わせて肯定的回答

　３　どちらかといえばそう思わない　　　４　そう思わない　　　　　　　 ⇒３，４合わせて否定的回答

令和３年12月16日（木）GooleClassroomにて記入・回収
令和３年12月16日（木）生徒を通じて配付、令和２年12月22日（水）までに回収

１年 ２年 ３年

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

32 51 13 3 31 44 22 3 31 44 20 5 31 47 18 4 31 46 19 4

23

45 43 8 4 57 34 6 2 57 34 6 2 53 37 7 3 51 38 8 3

24 57 17 2 18 68 11 4 17 66 16 2 20 63 14 2 18 66 14 3

31 51 16 1 30 54 12 4 27 64 9 1 29 56 13 2 29 55 14 2

17 65 14 4 17 59 19 4 9 69 20 2 15 64 18 4 12 65 19 3

33 52 12 4 32 46 17 5 25 55 16 4 30 51 15 4 26 57 13 4

19 58 20 3 22 52 18 8 17 61 19 2 19 57 19 4 19 58 19 4

30 58 12 1 28 51 17 5 21 62 15 2 26 57 14 2 26 61 12 1

8 46 39 6 6 44 39 12 5 58 34 4 6 49 37 7 7 46 38 9

19 61 17 4 18 59 20 2 19 68 13 0 19 63 17 2 19 63 15 3

26 44 21 8 31 43 21 5 35 41 16 7 31 43 20 7 29 45 18 8

19 58 17 7 16 64 10 10 15 62 17 6 17 61 15 7 15 60 19 6

26 57 16 2 22 60 15 3 20 62 16 1 23 59 16 2 19 63 16 2

19 62 16 3 21 54 22 3 18 61 18 2 20 59 19 3 17 63 18 2

33 49 16 2 28 54 14 4 22 59 15 3 28 54 15 3 15 56 22 7

23 55 19 3 17 57 20 6 11 69 18 2 17 60 19 4 11 67 19 3

25 61 12 3 16 66 15 3 12 77 9 1 18 68 12 2 15 73 11 2

21 58 16 5 19 62 16 3 15 75 9 1 19 65 13 3 14 71 13 2

32 58 9 1 34 60 6 1 36 58 4 1 34 59 6 1 31 61 7 2

15 67 14 3 15 67 17 2 10 75 14 1 14 69 15 2 17 61 20 2

18 63 13 5 18 62 16 4 11 70 16 3 16 65 15 4 14 69 15 3

26 62 10 2 32 52 15 2 24 62 11 3 27 59 12 2 24 63 11 1

22 67 6 4 29 58 10 2 22 65 11 3 24 63 9 3 20 68 10 2

31 56 12 2 38 54 6 2 42 50 7 1 37 53 8 2 52 44 3 1

19 59 15 8 15 62 18 5 19 58 19 3 18 59 17 5 18 60 17 4

30 32 12 25 33 22 18 26 47 30 15 8 37 28 15 20 40 31 13 16

35 36 18 11 42 34 12 12 43 37 16 5 40 35 15 9 43 35 16 6

38 52 7 2 52 42 4 2 47 49 3 1 46 48 5 2 51 43 5 1

28 54 15 3 33 54 12 2 30 59 10 2 30 56 12 2 29 60 9 1

18 59 18 5 21 61 15 3 21 60 15 4 20 60 16 4 22 60 16 3
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肯定的回答
R01→R02比較
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肯定的回答
R02→R03比較

1

1

-1
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-2
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82 19

78 21

71 29

78 22

94 6

89 10

78 22

83 18

87 12

88 12

96 4

71 29

78 22

88 13

85 15

92 9

82 18

74 26

75 25

82 18

80 20

77 22

83 17

77 23

87 13

53 47

R02全体

77

89 11

84 17

84 16

14

4

65 35

71 29 76 24 80 21 75 24

62 37 55

90

86

83

84

77

79

78

82

83

85

81

90 9 94 6 96

86 15 83 18

78 22

83 16

90 10

№
１年生 ２年生 ３年生

22 80 20

75 25 75 25

91 8 91 8

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

2

3

4

5

学校の施設は清掃が行き届き、学習環境が整備されている。

学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

学校のホームページを見ることがある。

学校のホームページや携帯電話メール配信の内容は適切である。

全体

80 2077 23 82 18 81 19

94 7

82 18 87 14 89 12

83

質問

86

44 77 23

10

78 23 77 23 77 22 77 22

87 14 92 8 92 8

14

89 10 87 12 87 14 87 12

88 12 84 17 86 14

17

81 18 80 20 81 19 81 19

82 17 82 19 85 15

16

90 10 94 7 94 5 93 7

79 21 81 19 90 10

23

86 15 82 18 89 10 86 14

78 22 74 26 80 20

22

82 18 82 18 81 18 82 18

81 19 75 25 79 20

22

83 18 82 18 82 17 82 18

77 24 80 20 77 23

19

70 29 74 26 76 23 74 27

80 21 77 22 87 13

16

54 45 50 51 63 38 55 44

88 13 79 22 83 17

15

82 18 76 23 78 22 79 22

82 17 84 16 91 10

19

77 23 74 26 78 21 76 23

85 16 78

学校は教育情報について提供の努力をしている。

ＰＴＡ活動についての情報提供は適切である。

16

88 12

81 19

学校は障がいのある生徒とともに学びともに育つ教育を推進しようとしている。

学校はいじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。

学校はすべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあたって
いる。

学校は子どもの様子などについて連絡・相談したとき適切に対応してくれる。

教職員は協力し合って学校運営にあたている。

生徒や保護者は、地震や台風などの災害における学校の対応について知らされて
いる。

学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている。

学校は生徒が学習や進路、健康についての悩みを相談できる体制を整えている。

体育祭（今年度はスポーツ大会）、文化祭（今年度は青雲フェス）、音楽祭や修学旅
行などの学校行事は、生徒が積極的に参加できるよう工夫されている。

学校は自分の生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。

学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。

学校は人権を尊重する意識を育てようとしている。

学校に信頼できる友だちがいる。

学校は教育方針をわかりやすく伝えている。

学校は他の学校にない独自の教育活動に取り組んでいる。

学校は保護者の期待に応えている。

担任は必要に応じて家庭へ連絡している。

30
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24

25
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28

29
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19

20

21

22

23

12

13

14

成績にはテストの得点だけではなく、生徒の努力や授業に取り組む姿勢等が反映
されている。

子どもは勉強と部活動の両立ができている。（部活動を引退または退部している場
合は、引退・退部前について答えてください。）

学校の生徒指導の方針に共感できる。

15

16

17

6

7

8

学校は生徒指導についての連絡を適切に行い、保護者との意思疎通に努めてい
る。

学校は将来の進路や職業理解について適切な指導を行っている。

子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。



＜生徒回答＞

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

45 44 9 1 43 41 12 4 41 37 16 6 43 41 12 4 43 33 16 8

73 21 4 2 72 23 3 2 69 24 4 3 71 22 4 2 66 25 5 3

23 62 14 1 25 55 16 4 31 51 14 3 26 56 15 3 34 50 13 3

18 52 25 5 19 48 26 7 26 49 19 6 21 50 23 6 25 47 23 4

21 44 30 5 22 35 31 12 30 35 24 11 24 38 28 9 26 39 26 9

24 41 28 7 13 28 39 20 13 20 34 34 17 30 34 20 13 31 37 19

28 53 18 2 25 52 21 3 27 50 18 5 26 52 19 3 30 49 17 4

14 50 28 8 16 45 32 8 22 49 19 10 17 48 26 9 14 44 34 9

26 48 21 4 23 55 16 5 29 55 13 3 26 53 17 4 25 50 19 6

30 55 13 2 24 57 16 3 33 52 10 5 29 54 13 3 28 52 15 5

63 30 6 1 57 37 4 2 64 30 4 2 62 32 5 2 54 35 9 2

28 43 18 11 25 42 23 9 35 37 18 10 29 41 20 10 26 38 23 13

31 22 19 28 33 22 21 24 43 27 13 17 35 24 18 23 26 26 20 27

17 27 31 24 19 29 29 24 47 19 17 18 28 25 26 22 25 26 27 22

21 39 27 13 15 41 29 16 18 39 28 15 18 40 28 14 15 37 28 19

27 52 16 5 25 49 20 5 35 46 11 8 29 49 16 6 27 46 18 8

38 45 13 3 35 53 9 3 37 44 10 8 37 48 11 5 33 47 14 6

25 43 21 11 19 43 24 14 31 36 20 13 25 41 22 13 22 43 23 12

55 39 5 1 43 47 7 3 37 43 13 6 45 43 8 3 40 44 13 4

55 38 7 0 44 44 8 4 54 35 9 3 51 39 8 3 44 43 11 2

52 39 7 1 38 44 15 3 37 42 13 8 43 42 11 4 40 38 16 5

57 32 9 2 51 35 11 3 34 38 14 14 48 35 11 6 24 36 24 15

11 23 29 37 6 20 34 39 10 15 28 46 9 19 31 41 10 18 39 34

32 51 15 3 26 51 17 6 39 42 11 8 32 48 14 6 26 50 18 6

34 45 16 4 26 53 15 6 49 41 7 3 37 46 13 4 30 49 16 5

26 43 24 7 25 45 22 7 36 47 12 5 29 45 20 6 24 47 22 7

10 32 32 26 11 29 35 25 9 24 33 34 10 28 33 28 8 31 37 24

37 42 16 5 38 44 12 6 38 48 10 4 38 45 13 5 28 44 22 6

60 34 6 1 60 38 2 0 58 36 4 2 59 36 4 1 52 41 6 2

49 42 8 2 57 36 6 1 41 43 11 6 49 40 8 3 31 42 21 5

13 17 24 47 20 18 25 37 18 18 17 47 17 18 22 44 13 21 28 38

16 40 25 19 15 44 27 14 19 41 21 19 17 42 24 17 14 35 34 17

42 40 11 7 42 40 11 7 44 44 10 2

60 25 7 7 60 25 7 7 59 31 8 3

57 29 9 5 57 29 9 5 54 33 10 3

29 48 16 7 29 48 16 7 26 49 18 7

37 39 16 8 37 39 16 8 33 40 19 8

43 39 10 7 43 39 10 7 40 37 16 7

50 34 11 5 50 34 11 5 47 35 12 5

30 46 16 8 30 46 16 8 25 47 22 7

29 50 16 5 29 50 16 5 27 46 20 6

28 38 18 16 28 38 18 16 21 33 31 16

27 45 19 9 27 45 19 9 24 49 19 9

24 50 17 9 24 50 17 9 25 46 19 10

85 14

82 17

84 16

76 24

86 14

77 23

80 20 82 17

総合学科の様々な取り組みで、自分で考える力や自主性を伸ばすことができた。

総合学科の様々な取り組みで、自己表現（話す力など）や他者理解（聞き取る力な
ど）などのコミュニケーションの能力が身に付いた。

89

質問（№35～44は総合学科アンケート）№
１年生 ２年生 ３年生

59 33 68

84 16 78 22

授業では、自分の考えをまとめたり、話し合ったり、発表することがある。

学校での様々な活動をとおして、自分の考えを文章にまとめる力が身に付いた。

教え方に工夫をしている先生が多い。

自分が決めた卒業後の進路に満足している。

人権の大切さについて学ぶ授業や行事がある。

障がい者のことや、共生の大切さについて学ぶ授業や行事がある。

始業式や終業式などでの校長の話に興味を持つことができる。

学校で地震や火災などの災害がおこった場合の避難行動について知らされてい
る。

全体

72 28

74 26

76 24

79 21

66 34

76 24

82 17

84 16

85 14

86 14

59 41

82 18 82 18

56 44 59 41 60 40

89 11

30 71 38 62 36 64 35 66

91 10 93 7 84 17

83 18

94 7 98 2 94 6 95 5

79 21 82 18 86 14

74 26

42 58 40 60 33 67 38 61

69 31 70 29 83 17

80 20

79 20 79 21 90 10 83 17

83 18 77 23 81 19

83 17

34 66 26 73 25 74 28 72

89 11 86 14 72 28

90 11

91 8 82 18 79 21 85 15

93 7 88 12 89 12

66 35

94 6 90 10 80 19 88 11

68 32 62 38 67 33

78 22

83 16 88 12 81 18 85 16

79 21 74 25 81 19

53 48

60 40 56 45 57 43 58 42

44 55 48 53 66 35

70 30

53 47 55 45 70 30 59 41

71 29 67 32 72 28

83 16

93 7 94 6 94 6 94 7

85 15 81 19 85 15

65 35

74 25 78 21 84 16 79 21

64 36 61 40 71 29

84 16

71 29

65 35 57 43 65 35 62 37

70 30 67 33 75 25

82 18

95 5 93 7 93 6

47 54

81 20 77 24 77 23 78 22

65 35 41

自分は学校で清掃をきちんと行っている。

プロジェクター、ＬＬ機器などの視聴覚器材やコンピュータなどを使う授業が多い。

10

94 6

85 15

将来の進路や生き方について考える授業や行事がある。

進路についての情報をよく知らせてくれる。

クラスには話しやすい雰囲気がある。

体育祭（今年度はスポーツ大会）、文化祭（今年度は青雲フェス）、音楽祭や修学旅
行などの学校行事は楽しい。

生徒会活動に関心を持っている。

命の大切さや社会のルールについて学ぶ授業や行事がある。

学校の自習室やＨＲ教室で自習することがある。

学校の授業以外に、平均すると１日１時間以上学習している。

学校生活についての先生の指導には納得できる。

先生は悩みや相談に親身になって応じてくれる（と思う）。

先生はいじめなど、困っていることに真剣に対応してくれる（と思う）。

保健室や教育相談室など、気軽に相談する場所がある。

42

43

44

学校に信頼できる友だちがいる。

自分の学力にあった授業が多い。

興味・関心を持って取り組むことができる授業が多い。

実験・観察・実習など、体験的に学ぶ授業や行事がある。

ボランティアや高大連携など、学校外で学ぶ機会がある。

36

37

38

39

40

41

30

31

32

33

34

１年での授業「ライフデザイン」や「コンピューターリテラシー」では、研究や発表など
創意工夫ができる機会を豊富に持つことができた。

学校生活や学校行事においても、総合学科らしさを感じることができた。

学校のホームページを見ることがある。

学校の施設・設備に満足している。

進路実現に向けて努力できた。
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35

24

25

26

27

28

29

18

19

20

21

22

23

総合学科で学んで良かった。

選択科目の内容は、全体的に見て期待通りであった。

科目選択の決定についてのガイダンス（説明や相談）は十分であった。

科目選択については、選びたい科目を選べた。

選択した科目で、自分の進路選択につながるものが十分あった。

１年での授業「ライフデザイン」や「コンピューターリテラシー」では、進路（ライフプランの確立）や
将来の社会参加につながる体験や参考になることがあった。

1 学校へ行くのが楽しい。

2

3

4

5

12

13

14

テストの得点だけではなく、生徒の努力や授業に取り組む姿勢などを考えて成績が
付けられている。

興味・関心、適性・進路希望に応じて選べる選択科目が多い。

勉強と部活動の両立ができている。（部活動を引退または退部した生徒は、引退・
退部前について答えてください。）
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76 24

91 8

84 16

72 27

65 35

44 56

79 21

58 43

75 25

80 20

89 11

64 36

52 47

51 49

52 47

73 26

80 20

65 35

84 17

87 13

R02全体

75 25

73 27

77 23

82 17

34 66

49 51

88 12

90

60 39

28 73

76 24

79 21

肯定的回答

R01→R02比較
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0

73 26
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87 13

71 29

39 61

72 28

93 8

73 26

78 21
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66 34
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肯定的回答

R02→R03比較
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